



二话不说上来就一脚直接踢到腰上 中超“土豪金”苏宁在足协杯被武汉宏兴围着打 为什么业余球员天不怕地不怕？ 打人后连足协也拿他们没办法？

本报讯 有人说，这是中国足球史上最黑暗的一天。看过国足N次输球，见过中国足球的无数乱象，但在足协杯这个赛场，从来没有发生过昨天这样明目张胆的暴力。“真是感到莫名其妙，当时根本没有什么冲突，只是因为对方赢了球，对方球员就上来踢我们队的吴曦，然后冲过来到处打人，实在太可怕了！”一名受害球员回忆说。

昨天，足协杯第3轮，江苏苏宁客场挑战武汉宏兴，全场补时第9分钟戈伟打进制胜一球，帮助苏宁以1:0晋级。把投入近7亿的中超“土豪金”苏宁打成这样，作为业余球队的武汉宏兴本该被贴上虽败犹荣的标签，但随后发生的一幕却把他们钉在了耻辱柱上——围殴苏宁球员，这绝对不是足球运动中应该发生的。

记者 徐毅

现场还原 为什么打人？因为输不起

不断有人抽筋、不断有人倒地不起……在比赛过程中利用各种手段拖时间的宏兴，一直想把比赛拖入点球大战，但最后时刻的丢球让一切努力都变成了泡影。戈伟进球后，宏兴球员马上就中场发球，但这时裁判吹响了终场哨。已经精疲力竭的吴曦坐到地上，但这时却有几名宏兴球员围了过来，发现情况有点不对的吴曦选择了离开，但一名宏兴球员却一脚直接踹在了他的腰上。

还有一些宏兴球员则冲向了苏宁队的替补席，对任航、戈伟、张晓彬等球员进行攻击，今年刚从绿城转会去苏宁的谢鹏飞脸部受伤。“（他们）过来就动手，我们都没还手。因为我们知道，如果我们也动手，肯定就将遭到（足协

的）严厉处罚，但他们却没有这样的约束。”苏宁球员说。随后苏宁方面向球员发出禁口令，不得对本次事件进行评论和接受采访。

赛后，苏宁队两名负责拍摄录像的工作人员，还被球迷勒令交出摄像机。遭到拒绝后，他们的摄像机被抢走并被狠狠地砸在地上。有南京记者想拍下这一幕，结果刚掏出的手机也被抢走了。逃进休息室的苏宁球员和工作人员被安保人员隔离起来，苏宁主教练佩特雷斯库也没有出席赛后新闻发布会。之后，苏宁队在安保人员的护送下离开球场，乘坐动车返回南京。苏宁方面表示，他们已经报警，并且把情况上报中国足协。

乱象背后 为什么难管？换个地方照样混

去年足协杯，杭州绿城也曾在客场碰到过武汉宏兴。回忆起当时的比赛场景，一名绿城球员这样说道：“这个队好像每年都会暴力新闻出现，去年比赛的时候他们的动作就很大，感觉根本不是冲着球去的。所以和他们比赛的时候，对手都会觉得有点慌，感觉简直就不是比赛，有玩笑说，和他们踢球是要冒生命危险的。”

业余足球中出现的暴力事件要比职业足球多得多，也严重得多，这究竟是什么原因？曾经执法过甲A联赛的浙江裁判陈纪一：“相比于业余联赛，我觉得顶级联赛的比赛好吹太多了，业余球员受到的约束小，所以就不太好对他们进行管理。”

“执法足球联赛的时候，越是水平高的球队，吹起来越容易。因为裁判对这些球队的球员都比较了解，另外球员们都有很好的自律性。毕竟足球是他们的饭碗，如果禁赛的话，损失会非常大。而且职业球员对裁判的工

作也更理解，哪怕裁判出现一些小错，他们也是可以宽容的，毕竟球员也会犯错，点球也有踢不进的时候。”陈纪一说，但相关方面对业余球员的约束就很有限。“以前有个全国性的工人足球赛，在南京赛区的一场比赛中，球员追着打一个北京的裁判，一直追到了看台上，把裁判锁骨都打断了，但最后肇事者也没被怎么处罚。”

业余足球的这种乱象怎么治？陈纪一认为，其实也不难。“比如杭州某队的球员出现暴力行为，我们不仅应该在杭州对他进行禁赛，而且还要上报给省足协，由省足协再上报给中国足协。中国足协将这人列入黑名单，然后下发给全国各地，不准其参加任何足球赛事。否则这样的人在杭州禁赛了，他去宁波继续可以踢。说到底，就是肇事成本太低了。我觉得就应该建立一个全国的信用体系，球员如果信用分很低，就不能参加各种足球赛事，要用制度去规范业余球员的行为。”

球迷说

不是群殴是围殴

这一暴力事件发生后，事件甚至引发了“是不是应该让业余球队参加足协杯”的讨论。在某门户网站昨天发起的“应不应该让业余球队参加足协杯”的调查中，有超过一半的网友选择了“不应该”。来听听全国球迷的声音吧……

不是群殴，是武汉宏兴队员围着殴打江苏队员!!!
——网友“严宝6868”

业余队的觉得自己踢得不比职业的差，工资却差那么多，于是逮着机会就打，嘻嘻……
——网友“csy333”

中国足球踢得不怎么样，足球流氓的那一套倒是真学来了！可是武汉的流氓们，人家欧洲的足球流氓已经从良了！
——网友“奇1979”

没球技也就算了，连球德也没有。简直侮辱了“球员”二字！
——网友“南明三尺鲤”

功夫足球，少林失传多时的绝技重现江湖，在江湖上必定会引来血雨腥风，现任武林盟主的江苏苏宁首先品尝到这一绝学的魅力，相信回去后会细加研究，假以时日，也必定会带来不小的提升……
——网友“苏瑾-Cooper”

绿城三主场迁金华？

本报讯 杭州绿城本赛季有三个主场将不放在黄龙进行，经过长时间的比较后，基本确定放在金华踢。昨天，杭州绿城足球比赛协调会在金华市体育中心举行，杭州市体育局和绿城俱乐部代表参加会议。

“金华方面对承办比赛非常热情，而且球场的条件也不错，所以我们选择把主场放在金华。现在已经开了协调会，只等最后审批通过，就会把3个主场放到金华。”一名参加协调会的绿城俱乐部高层说，这三个主场分别是7月17日Vs石家庄永昌、7月23日Vs天津泰达以及8月13日Vs河南建业。另外，为了给国足集训让路，绿城8月3日客场Vs重庆力帆的比赛将提前到6月15日进行。（记者 徐毅）

体彩超级大乐透			
第16054期 全国投注总额: 205932685元			
开奖号码: 02 05 09 21 30 + 06 07			
一等奖	基本投注 1	10000000	●●●●●+○
二等奖	基本投注 58	141766	●●●●●+○
三等奖	基本投注 28	85059	●●●●●+○
四等奖	基本投注 564	5348	●●●●●+○
五等奖	基本投注 345	3208	●●●●●+○
六等奖	基本投注 29777	200	●●●●●+○
七等奖	基本投注 17124	100	●●●●●+○
八等奖	基本投注 555830	10	●●●●●+○
九等奖	基本投注 320611	5	●●●●●+○
十等奖	基本投注 5433191	5	●●●●●+○
派奖一等奖	1	5000000	●●●●●+○
派奖二等奖	0	0	●●●●●+○
派奖三等奖	17124	100	●●●●●+○
派奖四等奖	320611	5	●●●●●+○
派奖五等奖	3131523	5	●●●●●+○

体彩20选5			
浙江第16125期 总投注额: 168172元			
中奖号码: 08 09 14 15 19			
一等奖	7	3914	●●●●●
二等奖	465	50	●●●●●
三等奖	6350	5	●●●●●

体彩排列3排列5			
第16125期 浙江排列3总投注额: 1219502元			
全国排列5总投注额: 8409662元			
排列3滚入下期奖池: 344.746万元			
排列5滚入下期奖池: 30242.8974万元			
开奖号码: 2 0 1 7 3			
奖项	中奖注数	每注奖金	
排列3直选	507注	1040元	
排列3组选3	0注	346元	
排列3组选6	308注	173元	
排列5(全国)	12注	100000元	